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Remarque:

Remarque:

Soit « ’abscisse d’un point d’intersection des deux courbes
(ff et (gg :
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® Le point appartenant & la courbe %, le point
d’intersection a pour coordonnées (z; f(z))

® Le point appartenant & la courbe %, le point
d’intersection a pour coordonnées (;g(z))

Réciproquement, si f(z)=g(z) le point d’abscisse x de la
courbe €y a les mémes coordonnées que le point d’abscisse
x de la courbe € : les courbes €5 et ¢, admettent un
point d’intersection d’abscisse x.

Remarque:

Soit x ’abscisse d’un point d’intersection des deux courbes
%f et %g :
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® Le point appartenant & la courbe %%, le point
d’intersection a pour coordonnées (x; f(x))

® Le point appartenant a la courbe %, le point
d’intersection a pour coordonnées (x; g(z))

Réciproquement, si f(z) =g(z) le point d’abscisse z de la
courbe % a les mémes coordonnées que le point d’abscisse
x de la courbe €j: les courbes €F et €, admettent un
point d’intersection d’abscisse x.

Soit « ’abscisse d’un point d’intersection des deux courbes
(ff et %g :
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® Le point appartenant & la courbe %, le point
d’intersection a pour coordonnées (z; f(z))

® Le point appartenant & la courbe %, le point
d’intersection a pour coordonnées (;g(z))

Réciproquement, si f(z)=g(z) le point d’abscisse x de la
courbe €y a les mémes coordonnées que le point d’abscisse
x de la courbe % : les courbes €5 et €, admettent un
point d’intersection d’abscisse x.

Remarque:
Soit x 'abscisse d’un point d’intersection des deux courbes

%f et %g:
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® Le point appartenant & la courbe %%, le point
d’intersection a pour coordonnées (x; f(x))

® Le point appartenant a la courbe %, le point
d’intersection a pour coordonnées (x;g(z))

Réciproquement, si f(z)=g(z) le point d’abscisse z de la
courbe % a les mémes coordonnées que le point d’abscisse
x de la courbe €j: les courbes €f et €, admettent un
point d’intersection d’abscisse x.
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